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Fegyelmi Határozatok 
 

 
 

Megye I. osztály 

 

FB-73/M1/2018-2019.               
(05.30.)        29. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága tárgyalás tartása nélkül, 
Neubauer Martin Attila labdarúgót, a Balatonlelle SE 
játékosát az FSZ 21. § (1) bekezdés szerinti játékvezetővel 
szemben elkövetett sportszerűtlenség miatt, az a) pont alapján 
1 bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján 
fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 

FB-74/M1/2018-2019.               
(05.30.)        29. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi 
Szabályzat (FSZ) 46. § (1) bekezdése alapján fegyelmi 
biztosként eljárva, Fajtai Roland labdarúgót, a(z) Hetes 
Vikár SC játékosát az FSZ 11. § (1) bekezdés szerinti 
sportszerűtlenség miatt – két sárgalappal történt kiállítás -, a (2) 
bekezdés alapján – 1 bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§. 
(1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 

 

 

Megye II. osztály  

 

FB-120/M2F/2018-2019.               
(05.30.)        29. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága tárgyalás tartása nélkül 
megállapítja az FC Barcs sportszervezet fegyelmi felelősségét a 
FSZ. 39. § (2) bekezdés szerinti, a vendégcsapat fegyelmi vétsége 
miatti fegyelmi vétség elkövetésében ezért a 37. § (3) bekezdése 
alapján 100.000,-Ft (egyszázezer forint) pénzbüntetés 
megfizetésére kötelezi. A FSZ. 49.§. (1). alapján fegyelmi tárgyalás 
tartását kérheti. 

FB-121/M2F/2018-2019.               
(05.30.)        29. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi Szabályzat 
(FSZ) 46. § (1) bekezdése alapján fegyelmi biztosként eljárva, Baán 
Dávid Zsolt (279398) labdarúgót, a(z) FC Barcs játékosát az FSZ 
14. § (1) bekezdés szerinti ellenfél ellökése miatt, a (2) bekezdés 
a) pont alapján – 2 mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján 
fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 
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FB-122/M2F/2018-2019.               
(05.30.)        29. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a(z) Böhönye KSE csapatát a 
Fegyelmi Szabályzat 9.§. (3) q./ pontja alapján, az MLSZ Díjfizetési 
rend 5/B. pontjában meghatározott mértékű 7000.-Ft, azaz – hétezer 
forint pénzbüntetés megfizetésére kötelezi (színes lapok miatt: 5 
sárga, 1 piros) Befizetési határidő: a határozat kézbesítésétől 
számított 8 nap. A fegyelmi határozat ellen fellebbezésnek van helye 
a FSZ. 57. §-a szerint. 

FB-123/M2F/2018-2019.               
(05.30.)        29. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi Szabályzat 
(FSZ) 46. § (1) bekezdése alapján fegyelmi biztosként eljárva, 
Horváth Márk (393437) labdarúgót, a(z) Balatonberényi SE 
játékosát az FSZ 17. § szerinti kezezés miatt az a) pont alapján 
1 bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján fegyelmi 
tárgyalás tartását kérheti. 

FB-124/M2F/2018-2019.               
(05.30.)        29. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi Szabályzat 
(FSZ) 46. § (1) bekezdése alapján fegyelmi biztosként eljárva, 
Huszár Csaba (140045) labdarúgót, a(z) Juta SE játékosát az 
FSZ 14. § szerinti ellenfél ellökése (buktatása) miatt a (2) 
bekezdés a) pont alapján 1 bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 
49.§. (1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 

FB-125/M2F/2018-2019.               
(05.30.)        29. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi Szabályzat 
(FSZ) 46. § (1) bekezdése alapján fegyelmi biztosként eljárva, 
Banicz Roland (275576) labdarúgót, a(z) Böhönye KSE 
játékosát az FSZ 11. § (1) bekezdés szerinti sportszerűtlenség 
miatt – két sárgalappal történt kiállítás -, a (2) bekezdés alapján 
– 1 bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján fegyelmi 
tárgyalás tartását kérheti. 

FB-126/M2F/2018-2019.               
(05.30.)        29. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi Szabályzat 
(FSZ) 46. § (1) bekezdése alapján fegyelmi biztosként eljárva, Izsó 
Antal (153166) labdarúgót, a(z) Öreglaki Medosz SE játékosát 
az FSZ 11. § (1) bekezdés szerinti sportszerűtlenség miatt a (2) 
bekezdés alapján – 1 bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§. 
(1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 

FB-127/M2F/2018-2019.               
(05.30.)        29. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi Szabályzat 
(FSZ) 46. § (1) bekezdése alapján fegyelmi biztosként eljárva, 
Kovács Zoltán (214154) labdarúgót, a(z) Mezőcsokonya 
Szabadidő és Futball Egyesület játékosát az FSZ 11. § (1) 
bekezdés szerinti sportszerűtlenség miatt – két sárgalappal 
történt kiállítás -, a (2) bekezdés alapján – 1 bajnoki mérkőzéstől 
eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 

FB-128/M2F/2018-2019.               
(05.30.)        29. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi Szabályzat 
(FSZ) 46. § (1) bekezdése alapján fegyelmi biztosként eljárva, 
Virágh Patrik István (367612) labdarúgót, a(z) Öreglaki Medosz 
SE játékosát az FSZ 11. § (1) bekezdés szerinti sportszerűtlenség 
miatt – két sárgalappal történt kiállítás -, a (2) bekezdés alapján 
– 1 bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján fegyelmi 
tárgyalás tartását kérheti. 
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Megye III. osztály Észak  

 

FB-32/M3É/2018-2019.               
(05.30.)        21. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága tárgyalás tartása 
nélkül, Mócsán Dávid (431432) labdarúgót, a 
Balatonszárszó-Kötcse játékosát az FSZ 21. § (2) 
bekezdés szerinti játékvezetővel szemben elkövetett 
sportszerűtlenség miatt, az a) pont alapján 4 bajnoki 
mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján fegyelmi 
tárgyalás tartását kérheti. 

FB-33/M3É/2018-2019.               
(05.30.)        21. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága tárgyalás tartása 
nélkül, Lukácsi Levente (301821) labdarúgót, a(z) 
Szőlősgyörök KSE játékosát az FSZ 13. § (1) bekezdés 
szerinti durva játék miatt, a 13. § (3) bekezdésen 
alapuló (2) bekezdés alapján 2 bajnoki mérkőzéstől 
eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján fegyelmi tárgyalás 
tartását kérheti. 

 

 

Megye III. osztály Dél  

 

FB-34/M3D/2018-2019.               
(05.30.)        18. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a(z) Háromfa KSE 
csapatát a Fegyelmi Szabályzat 9.§. (3) q./ pontja 
alapján, az MLSZ Díjfizetési rend 5/B. pontjában 
meghatározott mértékű 5600.-Ft, azaz – ötezer-
hatszáz forint pénzbüntetés megfizetésére kötelezi 
(színes lapok miatt: 3 sárga, 2 piros) Befizetési határidő: 
a határozat kézbesítésétől számított 8 nap. A fegyelmi 
határozat ellen fellebbezésnek van helye a FSZ. 57. §-a 
szerint. 

FB-35/M3D/2018-2019.               
(05.30.)        18. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága tárgyalás tartása 
nélkül, Józsa Bálint (119621) labdarúgót, az Háromfa 
KSE játékosát az FSZ 21. § (2) bekezdés szerinti 
játékvezetővel szemben elkövetett sportszerűtlenség 
miatt, az a) pont alapján 6 bajnoki mérkőzéstől 
eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján fegyelmi tárgyalás 
tartását kérheti. 
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FB-36/M3D/2018-2019.               
(05.30.)        18. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága tárgyalás tartása 
nélkül, Szokol Szilárd (117013) labdarúgót, az 
Háromfa KSE játékosát az FSZ 21. § (2) bekezdés 
szerinti játékvezetővel szemben elkövetett 
sportszerűtlenség miatt, az a) pont alapján 4 bajnoki 
mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján fegyelmi 
tárgyalás tartását kérheti. 

FB-37/M3D/2018-2019.               
(05.30.)        18. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi 
Szabályzat (FSZ) 46. § (1) bekezdése alapján fegyelmi 
biztosként eljárva, Pupos Szilárd (403566) labdarúgót, 
a(z) Homokszentgyörgyi SE játékosát az FSZ 11. § (1) 
bekezdés szerinti sportszerűtlenség miatt – két 
sárgalappal történt kiállítás -, a (2) bekezdés alapján – 
1 bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján 
fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 

FB-38/M3D/2018-2019.               
(05.30.)        18. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi 
Szabályzat (FSZ) 46. § (1) bekezdése alapján fegyelmi 
biztosként eljárva, Szira Márton (249518) labdarúgót, 
a(z) Kaposmérői SE játékosát az FSZ 11. § (1) 
bekezdés szerinti sportszerűtlenség miatt – két 
sárgalappal történt kiállítás -, a (2) bekezdés alapján – 
1 bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján 
fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 

FB-39/M3D/2018-2019.               
(05.30.)          

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi 
Szabályzat (FSZ) 46. § (1) bekezdése alapján fegyelmi 
biztosként eljárva, Vida Patrik (352188) labdarúgót, 
a(z) Inke VILLTEK SE játékosát az FSZ 11. § (1) 
bekezdés szerinti sportszerűtlenség miatt – két 
sárgalappal történt kiállítás -, a (2) bekezdés alapján – 
1 bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján 
fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 

 

 

Megye IV. osztály Észak 

 

FB-37/M4É/2018-2019.               
(05.30.)        25. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága tárgyalás tartása nélkül, 
Komócsin Balázs (208233) labdarúgót, az Andocs J-TEX SE 
játékosát az FSZ 21. § (2) bekezdés szerinti játékvezetővel 
szemben elkövetett sportszerűtlenség miatt, az a) pont alapján 
5 bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján fegyelmi 
tárgyalás tartását kérheti. 
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Megye IV.osztály Dél 

 

FB-25/M4D/2018-2019.               
(05.30.)        21. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a(z) Kaposújlaki SC csapatát 
a Fegyelmi Szabályzat 9.§. (3) q./ pontja alapján, az MLSZ 
Díjfizetési rend 5/B. pontjában meghatározott mértékű 4000.-Ft, 
azaz – négyezer forint pénzbüntetés megfizetésére kötelezi 
(színes lapok miatt: 5 sárga) Befizetési határidő: a határozat 
kézbesítésétől számított 8 nap. A fegyelmi határozat ellen 
fellebbezésnek van helye a FSZ. 57. §-a szerint. 

FB-26/M4D/2018-2019.               
(05.30.)        21. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága tárgyalás tartása nélkül, 
Laudon Attila (145382) labdarúgót, a(z) Görgetegi FC játékosát 
az FSZ 15. § szerinti ellenfél megütése miatt az (2) bekezdés a) 
pontja alapján 3 (három) bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 
49.§. (1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 

 

 

 

 

 

Kaposvár, 2019.05.30. 

 

       dr. Marton Kálmán 
                MLSZ SMI FB elnök 
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TÁJÉKOZTATÁS 

 

 
 

 
Kaposvár, 2019.05.30.  

 

 

      Nemes Nándor sk.    
              MLSZ Somogy Megyei Igazgató 


